
PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE DU 13 AVRIL 2024 

COLLEGE N D DU VIEUX COURS – RENNES 

Square des PUPILLES de la NATION – Déplacement en car pour un dépôt de gerbe et un moment de recueillement. Le 

Président évoque les cérémonies mémorielles de 2024 à l’occasion du 80éme anniversaire de la libération qui seront 

pour nous des moments de rappel de la douleur subie et remercie Madame BRIERO, adjointe à la Mairie de RENNES 

déléguée aux Politiques mémorielles, pour sa présence. 

 

ASSEMBLEE GENERALE : effectif au 31 décembre 74 (à ce jour 63 renouvellements), présents 25 et 28 pouvoirs. 

Le Président fait part des excuses de Mr LECOQ, Président National (pour raison de santé) et Mr RODRIGUEZ, Directeur 

Départemental de l’ONaCVG.   

Informe du décès de 2 adhérents en décembre (Mme GAUTHEREAU et Mr ADAM) et en mars de celui de l’épouse de 

Mr DAVENEL Louis. Il souhaite le meilleur rétablissement aux Adhérents ayant à ce jour fait part de leur problème de 

santé. 

Remercie Mme BRIERO pour sa présence au Square et pour la mise à disposition d’un car pour nous y conduire, 

remercie la Ville de Rennes et le Conseil Départemental pour les subventions de fonctionnement accordées en 2023. 

Remercie Mr et Mme HUBERT pour le don fait à l’Association.  

Il salue la présence de Mr LEGUEN, Président départemental du Comité Mutualiste à la FRANCE MUTUALISTE qui se 

présente et fait part des différentes actions et possibilités d’adhésions puis répond aux questions de l’assistance.  

RAPPORT D’ACTIVITES : présences aux cérémonies mémorielles de RENNES, aux travaux de la commission sociale de 

l’ONAcVG (membres renouvelés pour 4 ans début 2024), à l’A.G. du Comité de Gestion de la Maison du Combattant 

(siège de notre Association), présence par Délégation du Président LECOQ à l’A.G. de l’ANPNOGD des Côtes d’Armor.  

Est évoqué le bulletin de liaison des Oubliés de l’Histoire avec la C. R. du Congrès de DUNKERQUE et celui de la 

FEDERATION NATIONALE ANDRE MAGINOT relatant la motion adoptée relative à une reconnaissance assortie d’une 

allocation équitable pour tous les Orphelins de guerre.  

Fait par de son courrier adressé à M. J.P. RAFFARIN, Premier ministre à cette époque, signataire du décret de Juillet 

2004 qui a permis à certains d’obtenir une reconnaissance de l’Etat 

RAPPORT DU TRESORIER : Mr BRIANTAIS donne le détail des dépenses 2023 s’élevant à 6  195,71 et des recettes pour 

6 063,00, soit un excèdent de dépenses de 132,71. Comptes adoptés.  

PROJETS : Dénombrement des O. G. P. N, suite des recherches par la presse, des réunions d’informations, etc….afin de 

communiquer les noms près des services de l’Etat. Participation à la cérémonie présidentielle prévue le 5 Juin à Saint-

Marcel (56) du Président et du porte-drapeau. Congrès ANPNOGD 2024 à MOULINS, huit adhérents sont inscrits à ce 

jour et représenterons l’Association. Le Président fait part d’un nouveau dispositif gouvernemental en faveur des 

Orphelins de Guerre majeurs par la possibilité d’obtenir de la Direction Générale de l’ONaCVG d’une aide financière en 

complément de celle pouvant être accordée par la commission départementale. Ce dispositif ne correspond nullement 

à nos demandes de reconnaissance assortie d’une allocation équitable pour tous les ORPHELINS DE GUERRE 

Clôture de l’Assemblée  

 

P. S. Je me tiens à votre disposition pour tous renseignements relatifs aux possibilités d’aide de  l’ONaCVG. Si vous 

connaissez des Orphelins de Guerre Pupilles de la Nation, vous les invitez à nous rejoindre ou à se faire connaître 

près de l’ONAcVG.  

Adresse de la FRANCE MUTUALISTE 1 Place PASTEUR 35000 RENNES Tél 02 99 67 50 81  


